

MLADI U ERAZMUS+ PROGRAMU

U fokusu programa [Erasmus+](#) je, između ostalog i jačanje potencijala mladih za aktivno učešće u građanskom društvu, razvoj liderskih veština, solidarnosti i razumevanja između kultura. Pošto program finansira projekte koji su namenjeni obrazovanju i radu sa mladima, onda su sve vrste obrazovnih ustanova, kao i organizacije koje rade sa mladima oni kojima je program namenjen.

Od februara 2019. godine, Republika Srbija je postala punopravna članica programa, Erasmus+ što znači da njene obrazovne institucije i organizacije mogu da učestvuju u svim delovima programa.

[Omladinske razmene](#) su vrste projekata koje omogućavaju mladima 13–30 godina, iz najmanje dve različite zemlje, da se susretnu i žive zajedno od 5 dana do 21 dan. Tokom trajanja razmene, učesnici prolaze program (mešavinu radionica, iskustvenih vežbi, debata, simulacija, aktivnosti na otvorenom prostoru i dr.), koji su zajednički pripremili pre početka same razmene.

[Mobilnost omladinskih radnika](#) ima za cilj da se, kroz organizaciju transnacionalnih/međunarodnih aktivnosti, unaprede postojeće i razviju nove kompetencije (znanja, veština i stavovi) pojedinaca, organizacija, institucija i drugih aktera koji rade sa mladima. Treninzi i umrežavanje omladinskih radnika omogućavaju profesionalno usavršavanje omladinskih radnika, kroz implementaciju transnacionalnih/međunarodnih aktivnosti poput: međunarodnih seminara, treninga, događaja za uspostavljanje kontakata i saradnje, studijskih poseta, kao i prakse, tj. praćenja rada organizacije iz inostranstva, koja je aktivna na polju rada sa mladima.

[Projekti strateških partnerstava](#) imaju za cilj pružanje podrške razvoju, deljenju i primeni dobrih praksi, kao i implementaciji zajedničkih inicijativa koje promovišu saradnju, vršnjačko učenje i razmene iskustava na evropskom nivou. Projekti u okviru ove podakcije mogu da budu usmereni na razvoj inovacija ili na razmenu dobrih praksi.

[Projekti izgradnje kapaciteta](#) su transnacionalni projekti, bazirani na partnerstvima između različitih vrsta aktera aktivnih na polju obrazovanja i treninga, rada sa mladima, kao i iz drugih socioekonomskih sektora – u programskim i partnerskim zemljama.

[Projekti dijaloga mladih](#) promovišu aktivno učešće mladih u demokratskom životu i podstiče debatu između mladih i tvoraca politika od značaja za mlade.

Projekti u okviru ove podakcije mogu imati formu sastanaka, konferencija, konsultativnih procesa i događaja koji promovišu aktivno učešće mladih u demokratskom životu Evrope, kao i njihovu interakciju sa donosiocima odluka.